

促进文体旅商展联动扩大消费

保亭举行冬季文旅活动新闻发布会

过暖冬，七大主题活动、三条线路邀您来

本报保城12月11日电（海南日报全媒体记者王迎春）12月10日，“暖冬享好”——保亭冬季文旅活动新闻发布会在保亭黎族苗族自治县七仙岭脚下举行。今年，保亭巧妙融合境内得天独厚的旅游资源与冬季独特的市场需求，特别推出“享”系列七大主题冬季文旅活动，并发布三条独具特色的保亭暖冬旅游线路，向全

国游客朋友发出暖冬文旅“邀请函”。赏美景、观好剧、看赛事……此次“享”系列七大主题冬季文旅活动全方位展示了保亭独特魅力，将从2024年12月持续至2025年2月，具体包括全国群众登山健身大会（保亭站）活动、第二届公路大会、首届槟榔谷旅拍节、大型原创民族舞剧《甘工鸟》展演、“亲加奔·春季村晚”保亭春

晚等丰富活动。其中，将于明年1月24日举办的“享”欢乐——“亲加奔·春季村晚”保亭春晚备受市民游客群众的关注，晚会将通过村级组织、乡镇推选、县级选拔的形式，遴选该县各乡镇的优秀节目，让“村晚”真正成为才艺大舞台、特色文化大秀场、文旅融合大平台，现场还将设置趣味游戏、农产品

市集、非遗技艺展示等互动环节。大型原创民族舞剧《甘工鸟》展演同样备受瞩目，该剧以民族文化为根源，充分融入保亭本地黎族文化元素，通过本土特色的文化展示和现代舞台科技手段，打造一台独具保亭特色的民族文化演艺。保亭将以该剧为抓手，使《甘工鸟》舞剧演出常态化，以培育具有本土民

族特色的文化演艺品牌，大力发展夜间演艺市场，丰富游客的夜间文化生活，让游客沉浸式感受保亭的文化魅力。此外，冬日温泉康养游、冬日雨林静心游、冬日乡野寻踪游等三条旅游线路深度整合了保亭的优质旅游资源，将为游客提供更丰富、更多元的出行选择。

随心飞，“三亚⇌乌兰巴托”国际航线再加密

本报三亚12月11日电（海南日报全媒体记者刘杰 通讯员王慧茹）12月11日9时13分，一架载有129名旅客的HO1528航班从蒙古国首都乌兰巴托顺利飞抵海南控股旗下三亚凤凰国际机场（以下简称三亚机场），不仅标志着“三亚⇌乌兰巴托”国际航线再加密，也标志着三亚机场今年首条由境内航司执行的境外直飞航线顺利开通。

据悉，吉祥航空运营的“三亚⇌乌兰巴托”国际航线由空客321NEO机型执飞，每周执行1班，出港航班号为HO1527，每周二21时55分从三亚起飞，次日3时到达乌兰巴托；进港航班号为HO1528，每周三4时从乌兰巴托起飞，9时10分到达三亚（以上时间均为当地时间）。

据介绍，截至目前，三亚机场2024年已执行27条境外航线，通航20个境外城市。

原创诗舞乐《海南万里真吾乡》将于本周末在海口连演两场 看演出，文化氛围拉满

本报海口12月11日讯（海南日报全媒体记者刁霖鸿）海南日报全媒体记者12月11日从海口市旅文局获悉，12月14日至15日，原创诗舞乐《海南万里真吾乡》将在海口湾演艺新空间综合剧场连演两场。

该剧以苏东坡跌宕起伏的人生和谪居海南的重要历程为着眼点，将苏东坡不同时期创作的经典作品贯穿成线。整台演出时长90分钟，十余个节目将舞蹈、朗诵、戏剧、歌曲、书法、古乐演奏、情景表演融为一体，兼具文化

氛围与烟火气息。值得一提的是，此次演出不同形式交织，打破传统的节目界限。就通俗者而言，采用“双女主”的形式，并称其为“语者”，于各个节目间进行巧妙串讲，展现宋代与现代时空交汇之感。

演出共设置了三个不同角色的东坡：舞蹈苏东坡、诵者苏东坡和京剧苏东坡，根据不同的人物与节目，巧妙协调灯光的变化与表演形式，生动演绎苏轼曲折的一生，营造了古朴典雅的氛围。

第十五届“春兰杯”世界职业围棋锦标赛第二阶段比赛将于12月17日至19日举行 看对弈，这场围棋赛将“落子”昌江

本报石碌12月11日电（海南日报全媒体记者刘阳秀）12月11日，海南日报全媒体记者从昌江黎族自治县旅游和文化广电体育局获悉，第十五届“春兰杯”世界职业围棋锦标赛第二阶段比赛（八强赛和

半决赛）将于12月17日至19日在昌江棋子湾开元度假村举行。届时将有丁浩、芝野虎丸、李轩豪、杨楷文、卞相壹、卞相壹和朴廷桓等中日韩知名职业棋手参与竞技。

目前，八强赛棋手对阵抽签结果已出炉。根据赛程安排，12月17日10时30分进行本届“春兰杯”八强赛，产生四强；12月18日休息一天；12月19日10时30分进行半决赛，最后形成本届“春兰杯”

决赛冠军对阵表。比赛采用中国规则，实行黑棋贴三又四分之三子（7目半），每方2.5小时，保留5次1分钟读秒，棋手比赛迟到将双倍扣时，迟到30分钟或超时均判负。



暖冬三亚 游人纷至

近日，三亚“暖冬游”火热，不少游客来到三亚景区拍照打卡，沐浴温暖阳光。

图①为游客在亚龙湾热带天堂森林公园拍照。

图②为游客在亚龙湾热带天堂森林公园游玩。

本组图片均由海南日报全媒体记者王程龙 通讯员 黄庆优 摄

文昌全域划为临时空中限制区 将持续至12月16日24时止

本报文城12月11日电（海南日报全媒体记者高懿）12月11日，海南日报全媒体记者从文昌市人民政府获悉，为保障近期该市空域的安全，根据工作需要和有关规定，决定12月10日08时起至12月16日24时止，禁止小型航空器和空飘物飞行活动，加强文昌市所辖空域管理。

据悉，此次临时空中限制区为全市的行政区域空域。在临时空中限制区内，禁止一切单位、组织和个人进行低空慢速小型航空器和空飘物在地面以及空中进行起降、飞行活动，禁止使用系留气球等悬挂装置，禁止燃放孔明灯。期间，需要利用小型航空器进行应急作业的飞行活动，须按照有关程序严格履行审批手续。

在禁飞期间，涉及小型航空器、航空器材管理和使用的单位，要加强对小型航空器和空飘物的监控，严格落实禁飞规定。

海南太古可口可乐 开展食品安全科普进校园活动

本报海口12月11日讯（海南日报全媒体记者王黎刚）近日，海南太古可口可乐在琼山华侨中学高中部开展“纯悦守护平安校园”之食品安全科普宣教专场活动。通过食品安全知识竞赛的方式，切实加强学校食品安全管理工作，不断普及学生群体食品安全知识。

活动现场，海口市市场监督管理局工作人员来到了琼山华侨中学，给全校师生送去一堂别开生面的食品安全公开课。课堂上，工作人员讲解了细菌、病毒、食品安全等相关知识，并采用现场有奖竞赛、食品知识趣味知识竞赛的方式，向同学们讲述购买食品时“六看”标签信息等食品安全小常识，引导学生们远离“三无”产品，建立良好的饮食卫生习惯。

海南太古可口可乐饮料有限公司相关负责人表示，本次活动增强了学生们的食品卫生安全意识，为纯悦平安校园建设夯实了基础。今后，将继续履行企业责任，努力建设和谐平安校园，为社会发展贡献一份力量。

琼中国民体质监测活动启动

本报营根12月11日电（海南日报全媒体记者刘宇玥）自12月11日起至12月20日止，琼中黎族苗族自治县2024年常态化国民体质监测工作将在该县文化馆免费开展。

琼中2024年常态化国民体质监测工作的监测对象为3—79岁的中国公民（不含7—19岁人群），按年龄分为幼儿（3—6岁）、成年人（20—59岁）和老年人（60—79岁）3个人群。据相关工作人员介绍，此次监测内容包括身体形态、身体机能、身体素质三个方面。

创新创业大赛 吸引一批企业落地儋州

本报洋浦12月11日电（海南日报全媒体记者吴心怡 通讯员符润彩）近日，海南日报全媒体记者从儋州市科学技术和工业信息化局了解到，儋州以赛为媒、以赛兴业，今年举办的首届“儋洋杯”创新创业大赛，推动儋州在数字经济、智能制造、新材料研发等战略性新兴产业取得更大的突破。

海南中盛鑫鑫低科技有限公司是“儋洋杯”创新创业大赛引进的企业之一。该公司于今年10月份落户洋浦科创园，是国家高新技术企业，拥有数十项自主知识产权。公司总经理李胜改介绍，在参加“儋洋杯”创新创业大赛时，他感受到儋州优质的营商环境以及在政策、资源、税收、人才、服务等多方面的优势和便利，吸引公司加快在儋州布局发展。

据了解，儋州市首届“儋洋杯”创新创业大赛以“建链强产，科创未来”为主题开展，由儋州市科学技术和工业信息化局牵头，旨在通过赛事引进人才、企业和投资。赛事吸引了60余个项目报名，涵盖数字经济、智能制造、生命健康、新材料研发、港口仓储、海运物流等前沿战略性新兴产业。

海南省纪委监委公布8起群众身边不正之风和腐败问题案件信息

本报海口12月11日讯（海南日报全媒体记者袁宇）12月11日，省纪委监委公布8起群众身边不正之风和腐败问题案件信息。

海南省公安厅治安警察总队原二级高级警长肖楚扬 严重违纪违法被开除党籍和公职

日前，海南省纪委监委驻省公安厅纪检监察组、琼中县监察委员会对海南省公安厅治安警察总队原二级高级警长肖楚扬严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，肖楚扬严重违反政治纪律，对抗组织审查；无视中央八项规定精神，收受可能影响公正执行公务的礼品；违背组织原则，不按规定报告个人有关事项，在组织函询时不如实说明问题；廉洁底线失守，违规从事营利活动，利用职务影响无偿接受服务；损害群众利益，纵容涉黑活动；违反工作规定，向有关部门打招呼违规办理审批事项；违反生活纪律。利用职务便利为他在承揽配送业务、经营非法场所等方面谋利，并非法收受巨额财物。

肖楚扬身为党员领导干部，丧失理想信念，背弃初心使命，毫无纪法意识，对党不忠诚不老实，六项纪律项项皆反，将手中权力异化为谋取私利的工具，肆无忌惮收钱敛财。肖楚扬的行为严重违反党的纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经海南省公安厅党委会议研究，决定给予肖楚扬开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪违法所得。除琼中县监察委员会研究，决定将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

海口市政协教文卫委员会主任卓林梅接受纪律审查和监察调查

海口市政协教文卫委员会主任卓林梅涉嫌严重违纪违法，经海南省纪委监委指定管辖，目前正接受文昌市纪委监委纪律审查和监察调查。

海南省道路运输局原党委书记、局长曾永祥接受纪律审查和监察调查

海南省道路运输局原党委书记、局长曾永祥涉嫌严重违纪违法，经海南省纪委监委指定管辖，目前正在接受三亚市纪委监委纪律审查和监察调查。

临高县人民政府党组成员、县人民政府办公室党组书记、主任符巍瀚接受纪律审查和监察调查

临高县人民政府党组成员，县人民政府办公室党组书记、主任符巍瀚涉嫌严重违纪违法，目前正接受临高县纪委监委纪律审查和监察调查。

白沙黎族自治县委政法委员原常务副书记李之雄接受纪律审查和监察调查

白沙黎族自治县委政法委员原常务副书记李之雄涉嫌严重违纪违法，

目前正接受白沙黎族自治县纪委监委纪律审查和监察调查。

海口市龙华区龙桥镇人民政府原四级调研员黄光逸接受纪律审查和监察调查

海口市龙华区龙桥镇人民政府原四级调研员黄光逸涉嫌严重违纪违法，目前正接受海口市龙华区纪委监委纪律审查和监察调查。

万宁市人民医院感染科主任李华河接受纪律审查和监察调查

万宁市人民医院感染科主任李华河涉嫌严重违纪违法，目前正接受万宁市纪委监委纪律审查和监察调查。

琼海市自来水公司原经理郭兴接受纪律审查和监察调查

琼海市自来水公司原经理郭兴涉嫌严重违纪违法，目前正接受琼海市纪委监委纪律审查和监察调查。